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od:
Odeslano:
Komu:
Kopie:
Predmét: FW. ObJed navka.

————— Original Message----- —
From: Elektra-Olymp Praha :: f:-'r’-uc g %: L la.,:u;!},_.,~ A f&%{%?fj
Sent: Monday, May 27, 2024 9 39 AM

Ll T " ety |
To: R R R PR

Subject RE: Objednavka

Preji hezky den pane Frku, dekuji za objednavku, kterou timto potvrzuiji.
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Elektra-Olymp Praha spol.sr.o.
Katerlnska 24,128 00 Praha 2
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————— Original Message-—--—
g ah'—ll.d-. y B o oE
From: i e e
Sent: Monday, May 27 2024 9:37 AM
To: Elektra-Olymp Praha (33 FEaitist Fa i bt an fvaaigia
Subject: Objednavka:

Dobry den

Objednavam u Vas:

Baterii Dell Latitude 5410 .... 2547 K¢ bez DPH

Lenovo LoQ 15IRX9i7 ...... 23 958 K¢ bez DPH

Transcend SSD 400S ......... 2 315 K¢ bez DPH

Windows 10 PRO .............. 1087 K¢ bez DPH

APC Replacement Battery Cartridge ....... 2.175 Kc bez DPH AVACOM nahrada za RBC123 - bateriovy kit pro renovaci

RBC123 ...... 859 Kc bez DPH MikroTik zdroj 24V, 1A, 24W pro RouterBOARD, ALIX ....... 149 Kc bez DPH SEAGATE
HDD 4TB IRONWOLF (NAS), 3.5", SATAIIl, 5400 RPM, Cache 256MB ....... 2.398 Kc bez DPH

DekUJI a prejl hazky den




Cesky institut pro akreditaci, 0.p.s.
Olsanska 3, Praha 3



